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Najprije želimo istaknuti da životinju baca kroz prozor samo osoba sa psihopatskim crtama ličnosti, a da istraživanja ukazuju da su ljudi koji zlostavljaju i ubijaju životinje opasni i za ljude. Samo je pitanje vremena kada će netko tko muči životinje isto to činiti nekoj drugoj nemoćnoj ljudskoj žrtvi – djetetu ili fizički slabijoj osobi. Stoga ovaj užasan slučaj treba shvatiti jako ozbiljno i osim pokretanja kaznenog postupka i osude na kaznu zatvora, nužno je takvoj osobi oduzeti sve ostale životinje i zabraniti joj nabavu novih. Kada nadležne institucije pravodobno i učinkovito reagiraju na prijave građana i udruga te osobi koja krši zakone propišu sankcije, ne može se dogoditi da ta osoba ponavlja prekršajna i kaznena djela na štetu životinja. Ovaj slučaj pokazuje da su nadležni zakazali u pravovremenom i preventivnom djelovanju s ciljem pomoći životinjama.

S obzirom na učestalost ovakvih slučajeva i pojavu sve težih oblika kaznenih djela na štetu životinja, nedavno smo pokrenuli inicijativu za izmjene Kaznenog zakona i predložili nadležnom ministarstvu strože sankcioniranje kroz povišenje zatvorskih kazni, uvođenje napuštanja životinja i borbi životinja kao novih kaznenih djela te, kao novu sigurnosnu mjeru, zabranu držanja i nabavljanja životinja. U konkretnom slučaju, problematično je i što osoba drži pse koji spadaju u tzv. opasne pse prema aktualnom Pravilniku o opasnim psima. Tim Pravilnikom tzv. opasne pse ne smije držati osoba koja je pravomoćno osuđen za kaznena djela mučenja životinja, protiv života i tijela čovjeka, zlouporabe opojnih droga i kaznena djela koja u sebi sadrže elemente nasilja ili je za takvo djelo pokrenut postupak, kao i ako je pravomoćno kažnjena za prekršaj iz područja zaštite životinja, iz područja javnog reda i mira i drugih zakona u kojima su propisani prekršaji s elementima nasilja ili je za takvo djelo pokrenut postupak.

Osim toga, Pravilnikom je propisano da opasne pse ne smije držati osoba koja češće i prekomjerno uživa u alkoholu, konzumira opojne droge i druga omamljujuća sredstva te ima poremećene obiteljske odnose, sukobe s okolinom i iskazuje agresivno i ekscesno ponašanje.

Osoba koja je bacila psa kroz prozor nalazi se i na crnoj listi udruga za zaštitu životinja zbog uzimanja na skrb ili „udomljavanja” životinja, a zatim njihova izbacivanja na ulicu. S obzirom na to da susjedi navode da su ju već prijavljivali policiji, veterinarskoj inspekciji i Centru za socijalnu skrb zbog problematičnog ponašanja i bacanja mačke kroz prozor sa 7,5 m visine, neshvatljivo je da joj dosad nisu oduzete životinje, uz zabranu nabavljanja novih. To ukazuje da nam sustav zaštite životinja ne funkcionira i da ga treba mijenjati – od donošenja snažne zakonske zaštite životinja do provedbe tih propisa. Životinje su živa bića i nitko ih ne mora imati. No onaj tko se odlučiti skrbiti za životinju, mora preuzeti i svu odgovornost koja dolazi s tom odlukom, a to znači i ne činiti joj ništa nažao.

Stoga se zalažemo se da se nadolazećim izmjenama Zakona o zaštiti životinja u ovakvim slučajevima olakša i ubrza postupak oduzimanja zlostavljanih i životno ugroženih životinja od poremećenih pojedinaca, kao i da im se zabrani uzimanje novih životinja koje će zlostavljati na isti način. Pozivamo sve da potpišu peticiju za hitnu reformu veterinarske inspekcije, koja bi trebala biti specijalizirana, brojnija, educiranija, učinkovitija i spremnija sankcionirati zlostavljače životinja, neodgovorne skrbnike i sve one koji na bilo koji način ne poštuju zakon.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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